
Задержана жительница Алтайского края, подозреваемая в похищении полуторагодовалой девочки в городе Барнауле

11 августа 2011 года из соседней комнаты коммунальной квартиры одного из домов по улице Цеховой в городе Барнауле 22-летняя женщина, недавно освободившаяся из мест лишения свободы, вывела гулять ранее знакомую полуторагодовалую девочку, пока ее мать была на работе, и больше не вернулась. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего).

13 августа 2011 года благодаря оперативной и грамотной работе следователей в городе Новоалтайске подозреваемая задержана. По данным следствия, она увезла малолетнего ребенка в город Новосибирск и оставила на вокзале, испугавшись того, что у девочки поднялась высокая температура.

В настоящее время ребёнка из больницы города Новосибирска возвращают к матери в город Барнаул. Устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

13 Августа 2011

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/653761/folder/873343>